



ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ  
ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

Πανεπιστημιόπολη - Άνω Ιλίσια 157 84 Αθήνα - Τηλ. 210 727 5870

E-mail: deantheol@uoa.gr

**Κοσμήτορας: Καθηγητής Μάριος Π. Μπέγζος**

---

Αθήνα, 12<sup>η</sup> Ιουλίου 2013

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ  
ΑΘΗΝΩΝ ΕΠΙ ΤΗ ΕΚΔΗΜΙΑ ΤΟΥ ΟΜΟΤΙΜΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ  
ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΡΝΑΡΑΚΗ**

Η Κοσμητεία της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου τελούσα σε συνεδρία την 12<sup>η</sup> Ιουλίου ε.έ και περί ώραν 12.00 μεσημβρινή πληροφορήθηκε την εκδημία του Ομοτίμου Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής Ιωάννη Κορναράκη και ομοφώνως αποφάσισε τα ακόλουθα:

1. Εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος και μάλιστα στον συνάδελφό μας Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας κ. Κωνσταντίνο Κορναράκη, υιό του εκδημήσαντος.
2. Ανέθεσε στον Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής ως εκπρόσωπο της ενιαίας παλαιάς Θεολογικής Σχολής, στην οποία υπηρετούσε ο μεταστάς από του έτους 1978 και εν συνεχεία στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας μέχρι την αφυπηρέτησή του κατά το έτος 1993, εκπροσωπώντας τους Προέδρους αμφοτέρων των Τμημάτων, όπως εκφωνήσει τον πρέποντα επικήδειο λόγο, καθώς επίσης ανέθεσε στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Θεολογίας αιδεσιμολογιώτατο πρωτοπρεσβύτερο π. Αδαμάντιο Αυγουστίδη, ομότεχνο του μεταστάντος και μαθητή του, όπως αποχαιρετίσει προσηκόντως τον μεταστάντα.
3. Ενημέρωσε τον Πρύτανη και την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Αθηνών, προκειμένου να αποδοθούν οι προβλεπόμενες τιμές (αποστολή συλλυπητηρίου τηλεγραφήματος του Πρύτανη στην οικογένεια του μεταστάντος, κατάθεση δαφνίνου στεφάνου επί της σορού του μεταστάντος και έπαρση της σημαίας του Πανεπιστημίου και της Θεολογικής Σχολής μεσίστιας κατά την ημέρα της κηδείας του), γεγονός που εγένετο αποδεκτό και υλοποιήθηκε.
4. Έθεσε σε ολόημερη αργία τις υπηρεσίες (Γραμματεία και Βιβλιοθήκη) της Θεολογικής Σχολής κατά την ημέρα της εξοδίου ακολουθίας του εκλιπόντος.

Ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών  
Καθηγητής Μάριος Π. Μπέγζος